
Звіт про реалізацію проектів

Громадського бюджету 2019-20 років

Рішенням виконавчого комітету Дрогобицької міської ради від 27 жовтня
2021 року №358 було затверджено новий склад Конкурсної комісії з відбору
проектів Громадського бюджету.

Відповідно до Положення про Громадський бюджет, Конкурсна комісія була
сформована з дев’яти чоловік. З них троє є представниками громадського
сектору, троє – депутатами Дрогобицької міської ради та троє –
представниками виконавчого комітету Дрогобицької міської ради.

Під час першого засідання було обрано голову комісії – нею стала депутатка
міської ради, радниця міського голови Світлана Маменька, та секретаря –
менеджер КУ «Інститут міста Дрогобича» Тарас Перхун.

Новостворена Конкурсна комісія переглянула та проаналізувала проекти, які
були переможцями конкурсу попередніх років, однак через недовиконання
бюджету, пов’язане з карантинними обмеженнями в час пандемії
коронавірусу, реалізовані не були.

Частина з цих проектів, в силу обставин, вже втратила свою актуальність.
Частина була частково реалізована в ході поточної роботи профільних
підрозділів міської ради. Інші, за рішенням комісії, буде, за можливості,
включено в поточний список робіт до виконання.

В результаті розгляду 11 проектів-переможців конкурсів 2019 та 2020 року,
було прийнято рішення звернутись до відповідальних підрозділів
Дрогобицької міської територіальної громади з метою експертної оцінки
кожного з них на предмет можливості реалізації в 2022 році за кошти
бюджету Дрогобицької міської територіальної громади або включення їх в
комплексні проекти громади відповідно до стратегії сталого розвитку
Дрогобицької міської територіальної громади.

Що стосується бюджету 2021 року, то в ньому було передбачено кошти
та профінансовано роботи по реалізації двох проектів Громадського
бюджету:

- Капітальний ремонт дитячого інклюзивного майданчика на вул.
Грушевського 79/2 в м. Дрогобич (для забезпечення безпеки людей) –
123 777 грн

- Будівництво спортивно-розважального майданчика «Дитяча мрія» на
вул. Володимира Великого, 50 в м. Дрогобич – 170 000 грн



Конкурсна комісія прийняла рішення - внести зміни до затвердженого в
Дрогобицькій міські раді Положення про Громадський бюджет, адже тепер
Громадський бюджет має охоплювати всю Дрогобицьку громаду.

Надалі Конкурсна комісія працюватиме над реалізацією Громадського
бюджету та відбором нових проектів, які будуть реалізовуватись у 2022 році
у Дрогобицькій територіальній громаді.


